

V KS 7. SEPTEMBER

Vrtec, družbeni center...

Alli veste, da ima KS 7. september, kjer živi nekaj nad 4000 ljudi, 159 delegatov? To je tistih ljudi, ki zastopajo interese prebivalstva v raznih organih krajevne skupnosti.

O njihovih sejah in sestankih vam ne bomo pisali, pač pa o tem, kaj so lani storili in kaj načrtujejo za leto.

Krajevna skupnost je z lastnimi sredstvi usposobila oddelek za predšolske otroke na Glinškovi ploščadi 22, kjer je našla svoj drugi dom 25 otrok. Za to akcijo so se odločili predvsem zaradi številnih mladih družin, ki ne vedo, kam z otroki, ko morajo na delo. Pomanjkanje mest v vrtcih sicer niso ustavili, a so ga vsaj omilili. Odprli so tudi podružnico Bežigradske knjižnice na Bratovševi ploščadi 32, kjer si lahko sedaj prebivalci izposojajo knjige. Do sedaj so našli 400 stalnih članov in članic. Če še ne veste, da je na tem koncu knjižnica, če so knjige za vas predrage, če bi radi brali, jo obiščite. Pa tudi mladim tabornikom in tabornicam je krajevna skupnost 7. september preskrbela prostore in sicer v kletnih prostorih Glinškove ploščadi 22. Če menite, da vaši otroci prosti čas nekoristno preživljajo, jih vključite med tabornike, ki sedaj štejejo nekaj nad 150 članov in članic.

Poleg tega so si lani KS 7. september podrobno ogledali predstavniki bežigradske občine in ugotovili, da ima ta soseska številne gradbene pomanjkljivosti, ki jih sedaj gradbeniki že odpravljajo.

KAJ PA LETOS?

KS 7. september gradi skupaj s KS Urške Zatlerjeve družbeni center. V kletnih prostorih bo dvorana, pa še nekaj prostorov za družbeno-

politične organizacije obeh krajevnih skupnosti. V prvem nadstropju bo pa vrtec. V treh enotah bo 75 otrok. In kje je ta stavba? Nasproti avtobusne postaje proge številka 14, če se peljete v mesto iz Glinškove ploščadi. Nasproti je tudi knjižnica. Družbeni center in vrtec sta v bivšem znamenitem »skeletu«, ki je bil brezdomcem znan kot javno stranišče... V družbenem domu bodo še občasne kulturne prireditve, tako da krajanom ne bo treba vedno iskat kulturo v mesto.

Letos bo na tem koncu naše občine še marsikaj novega. Končno bodo po celi soseski namestili koške za smeti. Upajmo, da bodo ljudje potem odpadke res metali vanje, ne pa na tla kot sedaj; in da jih bodo komunajci tudi sproti praznilili! Poleg tega bodo letos uredili edina zelena pljuča in edino pravo igrišče v KS 7. spetember - zelenico med Glinškovo ploščadjo in Mucherjevo ulico. Po soseski bodo zasejali travo, posekali nekaj suhih dreves in posadili nova. Radi bi uredili (za asfaltiranje najbrž ne bo denarja) parkirišče med Glinškovo ploščadjo 8 in 6. Odpravili pa naj bi še cel kup gradbenih pomankljivosti.

Upajmo, da se bodo lepo zapisane besede v načrtu, KS 7. september uresničile in da bo soseska pri Ruskem carju še nekaj časa ostala nova. K temu pa lahko prispevajo tudi stanovalci in hišni sveti. Kako? Na bolj pazijo na skupno imovino! Prav zato bo krajevna skupnost ustanovila svet stanovalcev krajevnih skupnosti, ki naj bi bdel nad rednim vzdrževanjem blokov in stolpcev.

N. Ž.



PRVI PRAZNIK KS KOROŠKIH PARTIZANOV

Krajevna skupnost Koroških partizanov je 24. marca prvič praznovala svoj praznik, v spomin na prvi Koroški bataljon, ustanovljen med 27. marcem in 1. aprilom v Zgornji Koprivni. Slavnostni govornik na proslavi, ki je bila v družbenem domu Stadion, je bil podpredsednik krajevnih skupščin in predsednik KO ZB NOV Karel Pohleven, ki je ob enem razvil prapor krajevnih organizacij ZRVS. Predsednik občinske borčevske organizacije Jože Slovenc (na sliki) pa je razvil prapor KO ZB NOV. Podelili so tudi bronasta priznanja OF, občinska pismena priznanja ZRVS in priznanja s spominsko značko ob 30-letnici ZRVS. Bronasta priznanja OF so dobili: Nikola Čeranič, Nataša Slavinec, Marko Flač, Štefan Duh, Irena Oblak, Milan Brkič, Barbara Welbl, Vojislav Stevanovič, Franc Hribar in Franc Ferjančič. Občinska priznanja ZRVS so prejeli: Branko Bundars, Jože Kovač, Anton Žlajpah, Andrej Kolenc in Alojz Saviozzi, spominske značke ob 30-letnici ZRVS pa Josip Kovač, Alojz Saviozzi, Majda Ilaš, Ivan Cibar, Lasko Djurak, Štefan Duh in Drago Ivanovič. V pestrem kulturnem programu so se predstavili mladinke in mladinci krajevnih organizacij ZSMS ter tamburaški orkester »Mandolina« ZB NOV iz KS Stadion, Triglav in Koroški partizani.

Foto: D. R.

V SOSESKI PRI RUSKEM CARJU

Popoldnevi za otroke in srečanja mladih

Za vse mlade po letih in tiste, ki se tako počutijo, popoldnevi v soseski ob Ruskem carju že dolgo niso več dolgočasni. Društvo prijateljev mladine v krajevnih skupnostih Urške Zatler in 7. september organizira vsako sredo od 16. ure naprej igralne popoldneve za otroke od štirih do osmih let (seveda leta sploh niso ovira). Igralne popoldneve vodijo študenti Višje šole za socialne delavce. Mladi strokovnjaki vabijo vse starše in mladino, da se jim pridružijo v igri na Bratovševi ploščadi pred Ljubljansko banko in na Glinškovi ploščadi ob bloku številka 10.

Pred kratkim so se v tej soseski organizirali tudi mladinci. Ustanovili so osnovno organizacijo ZSMS, zato vabijo mladino po vseh blokih in stolpnih, da se jim pridruži. Prva priložnost se jim ponuja 20. maja. Takrat bodo mladinci organizirali srečanje vseh mladih s soseske. Na njem bodo prebivalci soseske pokazali, kaj znajo v kvizu, kulturnem programu in športu. Vsi mladi športniki, recitatorji, pevci in ugankarji, ki bi radi sodelovali na srečanju mladine, ki bo v parku krajevnih skupnosti 7. september, naj se prijavijo v krajevni skupnosti 7. september, Bratovševa ploščad 28, telefon 342-342, do 5. maja.

TABORNIKI BIČKOVE SKALE

Proslava ob 30-letnici

Tabornice, taborniki, klubovci in grče odreda Bičkove skale so letos še bolj živahni kot sicer.

Delovni načrt aktivnosti je za leto 1983 prirejen tudi 30-letnici delovanja. V marcu mesecu so organizirali množični izlet v Dražgoše k Bičkovi skali. Poseben pripravljali

odbor pa je zaključil vse priprave za osrednjo proslavo, ki bo v petek, 22. aprila, v prizidku hale B Gospodarskega razstavišča ob 18. uri.

Že v mesecu februarju je bilo seznanjenih z aktivnostjo in dnevnim proslavo preko 600 članov. Vabljeni so tudi tisti, ki so bili morda po pomoti izpuščeni iz sicer skrbno vodene kronike odreda.

Pripravljali odbor je pri svojem delu naletel večkrat na zadrževanje, kako prikazati celovito aktivnost odreda od marca 1953, ko je bil osnovan odred. Odlučil se je, da izda Almanah, ki bo na 120 straneh slikovno in tekstualno prikazal življenje odreda. Ob tej priliki se zahvaljujejo ČGP Delo za pomoč in razumevanje pri izdaji pomembnega dokumenta za vse člane odreda. Prav tako tudi ostalim, ki so s sredstvi ali drugače pomagali tabornikom, da obeležijo svoj jubilej.

Pokroviteljstvo nad osrednjo proslavo je sprejel predsednik skupščine občine Bežigrad Emil Šuštar. Proslava ne bi bila taborniška, če ne bi v kulturnem programu sodelovali taborniki sami pod vodstvom Nika Goršiča, igralca Slovenskega mladinskega gledališča. Slavnostni govornik bo pokrovitelj Emil Šuštar. Tudi na družabnost niso pozabili. Vsem udeležencem bo po kulturnem programu igral priznani ansambel. Pripravi smo, da bo večer tak, kot ga taborniki znajo pripraviti in bo vsem udeležencem ostal v lepem spominu.

Podelili bodo tudi 170 spominskih priznanj starešinam, načelnikom, vodnikom, članom, ki so s svojim delom in zgledom v Zvezi tabornikov Slovenije ter v odredu doprinesli k afirmaciji te družbene organizacije.

V. G.

NA LINHARTOVI CESTI

Vrtec bo po praznikih

Predvideno je bilo, da bo vrtec na Linhartovi ulici 19 odprt že pred prvomajskimi prazniki. Ta dogodek pa je bilo treba iz objektivnih vzrokov premakniti za nekaj dni.

Da vrtec ne bo predan svojemu namenu v načrtovanem roku ni kriv izvajalec gradbenih del (delavci GIPOS Grosuplje so opravljali svoje dolžnosti pridno in brez zastoja in zaslužijo pohvalo) ali pa neodgovorno ravnanje kogarkoli drugega. »Krivci« so zdravstvenohigieniski predpisi, ki so kar zadeva vrtec še posebno strogi, zlasti tisti, ki se nanašajo na prehranjevalno področje.

Novi vrtec namreč ne bo imel lastne marveč razdeljevalno kuhinjo. Hrano za otroke bodo

prapravljali v osrednji kuhinji matične vzgojno-varstvene organizacije Mladi rod na Črtomirovi ulici, od koder jo bodo prevažali v Linhartovo ulico. Glede na to je bilo treba v skladu s predpisi preurediti prostor za dovoz hrane v vrtec in hkrati s tem po normativih urediti tudi razdeljevalno kuhinjo. Vsa ta preureditvena dela so terjala svoj čas in dodatne gradbene storitve ter seveda tudi dodatne stroške, ki jih je po sklepu svoje skupščine krila občinska skupnost otroškega varstva iz sredstev dopolnilnega programa. Zaradi vseh teh del je bilo treba premakniti datum tehničnega pregleda, ki je bil določen za 20. april ter tako tudi premakniti dan slovesne otvoritve vrtca.

Enota vzgojno-varstvene organizacije Mladi rod na Linhartovi 19 bo prijeten vrtec. Na skupni površini 248,38 kvadratnih metrov bo obsegal tri lepe, svetle igralnice, razdeljevalno kuhinjo, upravni prostor, garderobe in sanitarije. Za varstvo in vzgojo 60 otrok, kolikor jih bo vrtec sprejel, so kadri že pripravljene - 3 vzgojiteljice, 2 varuhinji, kuharica, snažilica in pedagoški vodja.

Okvirna vrednost celotne naložbe znaša 11 milijonov 791 tisoč dinarjev, ki so jih prispevali: Kolinska, Zavod za rehabilitacijo invalidov, SDK na Titovi, izvršni svet bežigradske občinske skupščine in občinska skupnost otroškega varstva. EDA KOMAVLI



VZORNO ORGANIZIRANA VAJA

Organizaciji Zveze rezervnih starešin krajevnih skupnosti Bežigrad I in II sta prvi v naši občini izvedli letošnjo taktično vajo s streljanjem. Sodelujoči so pokazali visoko strokovno znanje in klub slabi vidljivosti dosegli tudi izredno dobre strelske rezultate.

Foto: FRANCI TOME

Kdo naj čisti za občani?

Ob Kolarjevi ulici je nastalo javno smetišče / Bližnjica čez železniško progo v Šiško

Rešitev za vse, ki ne vedo, kam z odpadki? Namesto na Cesto dveh cesarjev - saj je iz Bežigrada tja na Vič prav gotovo dlje in manj priročno - peljite vse, kar ste tako ali drugače odvrgli, zavrgli, (stran) vrgli na Kolarjevo ulico za Bežigradom.

Na Kolarjevi ulici že dolgo domuje fotoatelj Lesnine. Zemljišče je last Lesnine in klub žičnati ograji, ki jo je postavila omenjena delovna organizacija, je tam zraslo javno smetišče. Izbira je bila pestra: od starih žimnic, odsluženih hladilnikov, štedilnikov, starih grelcev, praznih steklenic, pa kaj bi naštevati. Svoj delež so nesebično prispevali še vrtničarji, ki so si na zemljišču Lesnine uredili tudi zasebne vrtničke. Da bi si delo olajšali, so ograjo seveda podrli.

Ob spomladanskem obrezovanju drevja in drugih delih na lastnih vrtovih je že razsežno smetišče prišlo prav tudi sosedom. Res priročno, zagotovo, toda spet brez pravih igr.

Še nekaj soustvarjalcev bi lahko omenili. Poleg sosedov in sosed, ki valijo krivdo drug na drugega («Jaz že nič ne mečem, ampak tistole sem pa videla, vedno kaj ovzre», pa še kaj drugega je tam počela...), so si krajani in delavci, ki so zaposleni v bližnjih podjetjih (Instalacija, Mo-

stovna, Energetika) omislili in si tudi utrli bližnjico čez zemljišče do Kamniške proge in v Šiško.

Krajevna skupnost Stadion bi lahko za svoje krajane naredila bližnjico kje drugje. Vse, kar je naredila, pa je bilo to, da je poklicala komunalnega inšpektorja, na Lesnino pa se ni obrnila.

Kljub opozorilni tabli, ki prepoveduje odlaganje smeti, se stvari niso

spremenile. Delavci Lesnine so zemljišče očistili in Komunalno podjetje Ljubljana je nakopičeno »bogatstvo« odpeljalo kar v štirih kontejnerjih, vejevje in ostale gorljive odpadke so zažgali. Naročili so tudi buldožer, ki je zemljišče preoral.

Stroški za čiščenje prav gotovo niso bili majhni. Pa vsi imamo polna usta besed o varovanju družbene lastnine, skrbi za urejeno in čisto okolje in, ne nazadnje, o splošni človeški kulturi!

VLASTA VAJDA

